

Музыкальное развлечение ко дню знаний:
«Маша идет в школу» для старших и подготовительных к школе групп
и «Здравствуй, детский сад» для младших и средних групп

Уважаемые родители и ребята,
поздравляем Вас с Днем знаний!

Мы очень ждали всех ребят с каникул и подготовили
веселый праздник.

На праздник пришли гости: Ириска и Клоун!
Мальчишки и девчонки с удовольствием пели,
танцевали, участвовали в играх! Все были очень рады
встретиться с друзьями, своими воспитателями
и от души повеселиться!





